

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**57525** *Corrección de error del anuncio de la Autoridad Portuaria de Vigo, para la licitación de la obra reordenación del acceso a la terminal de transbordadores de Bouzas. Expediente O/1.200.*

Advertido error se procede a modificar la clasificación del contratista exigida en el anuncio (B.O.E. n.º 236, de fecha 30 de septiembre de 2017).

Se modifica el punto siguiente:

Requisitos específicos del contratista,

Donde dice "Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) G-4-2.

Debe de decir "Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) G-4-4.

Vigo, 3 de octubre de 2017.- El Presidente de la Autoridad Portuaria de Vigo.-  
Enrique César López Veiga.

ID: A170071736-1